



商湯科技與自動系統建立夥伴關係 攜手把握亞太地區公共部門對人工智能技術需求的商機

香港，2024年10月16日 – 商湯科技（0020.HK）與自動系統集團有限公司（0771.HK）旗下自動系統（香港）有限公司（「自動系統／ASL」）於2024年10月15日簽署諒解備忘錄（「MOU」），攜手把握亞太地區公共部門對人工智能（AI）解決方案需求日益殷切的機遇。

根據MOU，商湯科技與ASL將共同努力識別、制定及實施市場戰略，以加強向亞太地區客戶提供的AI服務。雙方將合作利用商湯科技的AI軟件與AI專業服務團隊，以及ASL的融合科技服務，為客戶提供優質AI服務和運營體驗。此外，雙方將通力合作，整合商湯科技的產品開發，在可行性研究和/或項目實施階段增強服務客戶的能力。

商湯科技亞太區副總裁鄒春慧表示：「我們很高興能進一步加強與ASL的合作關係。ASL是專業可靠的合作夥伴，除了在服務公共部門方面經驗豐富，更在亞太地區擁有強大的網絡。這加上商湯科技為各行各業開發AI解決方案的雄厚實力和良好往績，將造就我們在這次最新達成的合作下，充分把握亞太地區巨大的市場機遇。」

ASL首席技術官及高級副總裁施浩生補充：「ASL很高興能與人工智能技術領域的領導者商湯科技合作，攜手推動香港的人工智能發展，繼而逐步推進至整個亞太區。這次合作將提升ASL的品牌地位，並讓客戶能夠利用最先進的解決方案，提升他們的營運和創新能力。客戶更可以在ASL的卓越中心，親身體驗商湯科技的技術和我們的融合科技服務。」

過去數年，商湯科技和ASL一直緊密合作，專注為香港的政府部門、醫療機構等公共部門提供AI解決方案，並在此領域建立了良好的聲譽。展望未來，商湯科技和ASL將放眼亞太地區，共同開拓香港以外的商機。此次合作亦將有望進一步提升ASL的創新解決方案和服務交付的能力，並擴大「日日新 SenseNova」大模型體系在公共領域的應用，以滿足更多用戶需求，賦能產業數碼化轉型。

圖片：



諒解備忘錄 (MOU) 在商湯科技亞太區副總裁鄒春慧 (後排左) 及 ASL 首席技術官及高級副總裁施浩生 (後排右) 的見證下，由商湯科技 AGB 香港及澳門業務總經理馮愈 (前排左) 及 ASL 解決方案部副總裁麥建威 (前排右) 簽署



ASL 首席技術官及高級副總裁施浩生先生 (左) 及商湯科技亞太區副總裁鄒春慧先生 (右) 期待兩家公司展開合作的新紀元，共同探索亞太地區 AI 領域的新機遇

- 完 -

關於商湯集團

作為人工智能軟件公司，商湯科技以「堅持原創，讓 AI 引領人類進步」為使命，旨在持續引領人工智能前沿研究，持續打造更具拓展性、更普惠的人工智能軟件平台，推動經濟、社會和人類的發展，並持續吸引及培養頂尖人才，共同塑造未來。

商湯集團擁有深厚的學術積累，並長期投入於原創技術研究，不斷增強行業領先的多模態、多任務通用人工智能能力，涵蓋感知智能、自然語言處理、決策智能、智能內容生成等關鍵技術領域，同時包含 AI 芯片、AI 傳感器及 AI 算力基礎設施在內的關鍵能力。此外，商湯前瞻性打造新型人工智能基礎設施——SenseCore 商湯 AI 大裝置，打通算力、算法和平台，並在此基礎上建立商湯多模態大模型及研發體系，以低成本解鎖通用人工智能任務的能力，推動高效率、低成本、規模化的 AI 創新和落地，進而打通商業價值閉環，解決長尾應用問題，引領人工智能進入工業化發展階段。商湯集團業務涵蓋生成式 AI、傳統 AI 和智能汽車，相關產品與解決方案深受客戶與合作夥伴好評。

商湯集團倡導「發展」的人工智能倫理觀，並積極參與有關數據安全、隱私保護、人工智能倫理道德和可持續人工智能的行業、國家及國際標準的制訂，與多個國內及多邊機構就人工智能的可持續及倫理發展開展了密切合作。商湯《AI 可持續發展道德準則》被聯合國人工智能戰略資源指南選錄，是亞洲首家獲此殊榮的人工智能公司。

目前，商湯科技已於香港交易所主板掛牌上市。商湯集團現已在香港、上海、北京、深圳、成都、杭州、南平、青島、三亞、西安、澳門、京都、東京、新加坡、利雅德、阿布扎比、杜拜、吉隆坡、首爾等地設立辦公室。另外，商湯科技在泰國、印度尼西亞、菲律賓等國家均有業務。更多訊息，請訪問商湯科技[網站](#)、[LinkedIn](#)、[X](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#) 專頁。

關於自動系統

自動系統集團有限公司「ASL（集團）」於 1997 年在香港聯合交易所有限公司上市（股份代號：771）。自動系統（香港）有限公司為其旗下之全資附屬公司。ASL 集團的三大 DevSecOps 業務為創新的解決方案、智能網絡安全及集成管理服務。創新的解決方案業務可為客戶提供全面業務解決方案以加速客戶的數碼化轉型。智能網絡安全業務專注於數碼資產保護及風險防範。集成管理服務以集團世界一流的端到端和行業特定服務，在整個資訊科技生命週期內，為客戶管理其基礎設施及雲端平台。



我們的融合科技服務（UTS）推動各行各業的數字化轉型，涵蓋政府部門、銀行、金融證券及保險、醫療、航空、和教育等領域。我們服務全球超過 3,000 名客戶，團隊擁有多樣的技能和豐富的行業知識。

我們整合區域資源，支援客戶的業務策略，滿足客戶的獨特需求，助力可持續發展。我們擁有龐大的全球 IT 合作夥伴生態圈，提供多元化的技術選項，助客戶充分善用融合科技打造理想未來。

ASL 集團的主要業務以港澳為核心，業務範圍覆蓋亞太地區及歐美地區，並於亞太地區擁有八個海外卓越交付中心及七個服務中心，過千位高質素的專業人才，ASL 集團是專業可靠的融合科技服務夥伴。

更詳盡之資料載於 <https://www.asl.com.hk>。

媒體聯絡及查詢

商湯科技

電郵：pr@sensetime.com

自動系統集團有限公司

電郵：marketing@asl.com.hk

縱橫財經公關顧問有限公司

電郵：SPRG_SenseTime@sprg.com.hk